RESOLUTION 94-80

A RESOLUTION HONORING MARGARET P. OXLEY ON HER EIGHTIETH (80th) BIRTHDAY.

WHEREAS, MARGARET P. OXLEY is an outstanding citizen of Nassau County, Florida; and

WHEREAS, MARGARET P. OXLEY has given unselfishly of her time and abilities to the citizens of Nassau County; and

WHEREAS, MARGARET P. OXLEY will celebrate her eightieth (80th) birthday on April 10, 1994.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS OF NASSAU COUNTY, this <u>4th</u> day of March, 1994, that:

1. The Board of County Commissioners hereby unanimously extends their sincere best wishes and birthday greetings to MARGARET P. OXLEY.

> BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS OF NASSAU COUNTY, FLORIDA.

JOHN A. CRAWFORD ITS: Chairman /

Attest:

T.J. CREESON ITS: Ex-Officio Clerk

Approved as to form by the Nassau County Attorney

MICHAEL S. MULLIN

7/b:\oxley.res